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MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA REUNIÃO: 16 de abril de 2018 
HORÁRIO DA 

REUNIÃO 

Início: 10h00min 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 12h00min 

 

PONTOS DE PAUTA 
 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Revista Eletrônica 
Apresentação da proposta de Revista Eletrônica a ser distribuída para o público 
externo. 

2 Alteração de Limite de Unidades de Conservação Desafetação da Esec Caracaraí pelo Decreto 91.306/1985 que cria a EE Niquiá. 

3 Gestão Integrada Terra do Meio 
Apresentação para validação do Comitê Gestor da proposta de gestão integrada do 
território da Terra do Meio. 

4 Licenciamento Ambiental da Trilha das Dunas 
Apresentação para deliberação do Comitê sobre o processo de autorização de 
licenciamento ambiental da Trilha das Dunas. 

 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE 

PAUTA 
RELACIONADO 

ÁREA 
RESPONSÁVEL 

PRAZO 
OBSERVAÇÕES/ 

REGISTROS 
IMPORTANTES 

A 

 
Apresentação da proposta da revista eletrônica para público, que foi aprovada, ficando delibe-
rado pelo envio do protótipo da revista e outras sugestões de nomes para os membros do Co-
mitê Gestor, para avaliação no longo da semana.  

1 
DCOM/   
GABIN 

23/04  

B 

 
O Comitê Gestor acata o entendimento do Parecer nº 028/2008/AGU/PGF/PFE- ICMBio/PROGE 
/ COTAP, ratificado pelo Parecer nº  19/2017/DFUND/PFE-ICMBio/PGF/AGU pela eficácia e exe-
quibilidade do Decreto nº91.306/85 que desafetou a Esec Caracaraí e, complementarmente, 
de forma a torná-lo um ato jurídico perfeito, acata a recomendação de se encaminhar proposta 
de Projeto de Lei ratificando a descontinuação da Esec de Caracaraí e os limites do EE de Niquiá 
postos no Decreto nº 91.306/85.   

2 DIMAN  - 



C 

 
Após apresentação a NGI foi validada para prosseguimento da assinatura, bem como foi deli-
berado neste ponto de pauta por se implementar a NGI de Umuarama, que ficara responsável 
pela gestão do PN Ilha Grande e APA das Ilhas e Várzeas do Rio Paraná. 
 

3 DGEM   

D 

 
Tendo em vista o adiantado da hora, optou-se por apresentar o tema na próxima reunião.  
 

4 DIBIO 23/04 - 

MEMBROS DO COMITÊ GESTOR PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 GABIN Ricardo Soavinski Presidente ricardo.soavinski@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Silvana Canuto de Medeiros Diretora  silvana.canuto@icmbio.gov.br Presente 

3 DIBIO Marcelo Marcelino de Oliveira Diretor marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Presente 

4 DISAT Eliani Maciel Lima Diretora Substituta eliani.maceial@icmbio.gov.br Presente 

5 DIMAN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Diretor paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor-Chefe jose.pereira@icmbio.gov.br Ausência Justificada 

7 PFE Larissa Suassuna Carvalho Barros Subprocuradora Chefe larissa.barros@agu.gov.br Presente 

8 GABIN Wajdi Rashad Mishmish Chefe de Gabinete wajdi@icmbio.gov.br Presente 

 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 DCOM/GABIN Márcia Regina De Carvalho S. G. Muchagata Chefe de Divisão marcia.muchagata@icmbio.gov.br Presente 

2 GABIN Fabiana de Oliveira Hessel Assessora Técnica fabiana.hessel@icmbio.gov.br Presente 

3 COCUC/CGCAP/DIMAN Bernardo Ferreira Alves de Brito Coordenador bernardo.brito@icmbio.gov.br Presente 

4 CGCAP/DIMAN Ricardo Brochado Coordenador Geral ricardo.brochado@icmbio.gov.br Presente 

5 COCUC/CGCAP/DIMAN Aldizio Lima de Oliveira Filho 
Coordenador 

Substituto 
aldizio.oliveira-filho@icmbio.gov.br 

Presente 

6 DCOM/GABIN Tatiana Raposo Projeto Gráfico tatiana.rezende.terceirizada@icmbio.gov.br Presente 

7 DCOM/ GABIN Nana Brasil Falcão Nascimento Analista Administrativo Nana.nascimento@icmbio.gov.br Presente 
 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Tainá dos Santos Seabra 

 


